

# СПЕКТАКЛИ — К СЪЕЗДУ

**НА АФИШАХ** ленинградских театров над многими названиями спектаклей можно прочесть: премьера. Деятели сценического искусства, включившись в социалистическое соревнование в честь XXII съезда Коммунистической партии, подготовили к знаменательному событию новые работы.

На 17 октября назначены две премьеры. Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова покажет оперу ленинградского композитора И. Дзеджинского «Судьба человека» по одноименному рассказу М. Шолохова. Коллектив Театра имени Ленинского комсомола инсценировал завоевавший широкую популярность роман ленинградского писателя Ю. Германа «Один год». Спектакль называется так же.

В дни, когда будет проходить съезд, и другие коллективы покажут премьеры. В Театре комедии пойдет спектакль «Шаги на рассвете» Л. Лиходеева, в Театре имени В. Ф. Комиссаржевской — «После свадьбы» по одноименному роману Д. Гранина, в Академическом Малом оперном — балет А. Караманова «Сильнее любви» («Сорок первый»), в Театре имени Ленсовета — пьеса Б. Рымаря «Кочевники XX века».

Некоторые постановки, посвященные съезду, — «По московскому времени» в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина, «Левониха на орбите» в Театре имени Ленсовета, «Друзья Милены» в Театре музыкальной комедии и ряд других уже знакомы зрителям.

Ленинградский фестиваль искусств продолжается. Завтра начнется декада театрального искусства. Она будет отмечена показом не только премьер, но и других лучших спектаклей о современной советской действительности. Во время декады состоится много творческих встреч деятелей сцены со зрителями на предприятиях, в учреждениях, институтах города, в воинских частях. В гости к артистам приедут трудящиеся Ленинградской области. Во Дворце работников искусств имени К. С. Станиславского побывают участники бригад коммунистического труда, новаторы производства.

14 ОКТ 1961

Вечерний Ленинград  
Г. Ленинград